



## Erratum

To cite this article: (2007) Erratum, Expert Opinion on Drug Metabolism & Toxicology, 3:2, i-i, DOI: [10.1517/17425255.3.2.313](https://doi.org/10.1517/17425255.3.2.313)

To link to this article: <https://doi.org/10.1517/17425255.3.2.313>



Published online: 11 Apr 2007.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 323



View related articles [↗](#)

In the review “**Intestinal UGTs as potential modifiers of pharmacokinetics and biological responses to drugs and xenobiotics**”, published in the February 2007 issue of *Expert Opinion on Metabolism & Toxicology* (*Expert Opin. Metab. Toxicol.* (2007) 3(2):93-107), there was a mistake found within the text.

In Section 4 (Intestinal UGTs and drug clearance), the sentence “In Equation 3, Q is the estimated organ blood flow equal to 60 and 4 ml/min/kg body weight for the liver and small intestine, respectively, E is the extraction ratio (determined experimentally from AUC ratios following appropriate routes of administration) and  $f_u$  the unbound fraction in blood”, should read as “In Equation 1, Q is the estimated organ blood flow equal to 60 and 4 ml/min/kg body weight for the liver and small intestine, respectively, E is the extraction ratio (determined experimentally from AUC ratios following appropriate routes of administration) and  $f_u$  the unbound fraction in blood”.

We sincerely regret any inconvenience that this may have caused.